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Leistungen
 2 Übernachtungen (Freitag-Sonntag) in

Mehrbettzimmern

 1x Halbpension und 1x Vollpension

 1 Erlebnisbaustein

 Nicht enthalten: An- und Abreise

Termine & Preise
04. 11. 2024 - 31. 12. 2024

 1 Übernachtungen mit Vollpension,
1 Übernachtungen mit Halbpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
5 - 12 Jahre: 101,40 € pro Person
ab 13 Jahre: 121,90 € pro Person
Gruppenleiter: 121,90 € pro Person

11. 03. 2024 - 03. 11. 2024

 1 Übernachtungen mit Vollpension,
1 Übernachtungen mit Halbpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
5 - 12 Jahre: 113,40 € pro Person
ab 13 Jahre: 134,40 € pro Person
Gruppenleiter: 134,40 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 10 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Erlebnisreise„Afrika“
Erlebnisbaustein geeignet für Kinder ab 5 Jahren

SPORT-, FAMILIEN- UND FREIZEITGRUPPEN, GEEIGNET FÜR KINDER AB 5 JAHREN

ERLEBNISREISE „AFRIKA“

ALLGEMEINE HINWEISE
Die Reise ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität (Einschränkung des Hör- oder Sehvermögens,
Gehbehinderung) allgemein nicht geeignet. Bitte sprecht uns bei einer Mobilitätseinschränkung an. Wir werden
alles uns Mögliche unternehmen, um die Reise auch für euch durchführbar zu machen.
Die Leistungen werden in der Gruppe erbracht. Die ungefähre Gruppengröße liegt etwa im Mittel zwischen
Mindest- und Höchstteilnehmendenzahl und ist unterschiedlich.
Auslandsanreisen:Ihr könnt uns auch ansprechen, wenn ihr aus dem Ausland anreist und Infos zu den
Einreisebestimmungen benötigt.
Gruppengröße:Die Leistungen werden in der Gruppe erbracht. Die Gruppengröße entspricht der Größe der
jeweiligen Gruppen.
An- & Abreise:Die Anreise für nur freitags möglich. Abweichende An- und Abreisetermine sind nur in
Ausnahmefällen möglich und müssen direkt mit den Kolleg*innen der Jugendherberge abgesprochen werden.
Die An- und Abreise erfolgen in Eigenregie, die Kosten hierfür sind nicht in den Programmkosten enthalten. Die
Jugendherberge liegt im Verkehrsverbund VRS.

www.jugendherberge.de/reisen/4190

Ihr möchtet mit befreundeten Familien, eurem Sportverein oder der Clique gemeinsam ein aktives Wochenende
verbringen? Die Jugendherberge Waldbröl „Panarbora“ schnürt dafür das ideale Paket:
Übernachtungspauschale mit 2 Übernachtungen (Freitag bis Sonntag) inkl. Verpflegung, Erlebnisbausteine,
durchgeführt von Profis, und attraktive Extras.

Eintägiges betreutes Programm: ganzjährig an den Wochenenden, geeignet für Kinder ab 5 Jahren.
Programmleitung durch erfahrene Trainer*innen von "Transparenz NRW"

- Übernachtung: im Erlebnisdorf „Afrika“ in Lehmhütten
- Wasserversorgung: afrikanische Pipeline mit verschiedenen Materialien bauen
- Lustig und laut: beim Djembetrommeln alles geben

Mit Gruppenspielen aus verschiedenen Ländern beginnt die Reise nach Afrika: „Trio“ aus Marokko, „Xulululu“ aus
Namibia oder „Diketo“ aus Botswana. Die Wasserversorgung in Afrika ist oft sehr schwierig. Wie das Problem
gelöst wird, erlebt die Gruppe beim Bau einer Wasserpipeline. Am Nachmittag verspricht das Gruppentrommeln
auf den Djembes zu afrikanischer Hintergrundmusik viel Spaß!
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